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QUIMICA

EIXO TEMATICO

» Energia nuclear: beneficios e

ambientais.

impactos

HABILIDADE

> Relacionar as leis da radioatividade com os
fenbmenos radioativos.

Para essa aula € importante:

- assistir as videoaulas.
Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br
Acesso em: 05 ago. 2021.

- Leis da radioatividade
Disponivel em:
http://gg.99/vg6nx
Acesso em: 05 ago. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.

procurem

Oi, galerinha!
A perseveranca
é uma forte
aliada para
novas
conquistas.

ATIVIDADE 01 s s s s s

Quando o atomo do elemento Urénio (92U239) é
transformado no atomo do elemento Plutdnio
(94Pu239), pode-se afirmar que foram emitidas

(A)
(B)

duas particulas positron.
duas particulas déuteron.
(C) duas particulas gama.
(D) duas particulas alfa.

(E) duas particulas beta.

Disponivel em: http://gg.gg/w3jsx. Acesso em: 05 ago. 2021. (Adaptada).
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Analise a sequéncia de desintegracdo radioativa
envolvendo quatro elementos proposta a seguir.

D—-E—-G-—L

Se nessa desintegracdo  forem  emitidas,
respectivamente, radiagOes beta, beta e alfa, qual par
desses quatro elementos é de is6topos?

(A) DeE.
(B) EelL.
(C) EeG.
(D) DelL.
(E) DeG.

Disponivel em: http://gg.gg/w3jsx. Acesso em: 05 ago. 2021.

ATIVIDADE 03 M sseeces s sacson s

(UNESP/2017-adaptada) Detectores de incéndio séo
dispositivos que disparam um alarme no inicio de um
incéndio. Um tipo de detector contém uma
quantidade minima do elemento radioativo americio-
241. A radiacdo emitida ioniza o ar dentro e ao redor
do detector, tornando-o condutor de eletricidade.
Quando a fumaca entra no detector, o fluxo de
corrente elétrica é bloqueado, disparando o alarme.
Esse elemento se desintegra de acordo com a
equacéo a seguir:

9sAm2* — 93N p237 +Z

Nessa equacao, € correto afirmar que Z corresponde
a

(A)
(B)

uma particula alfa.
uma particula beta.
(C) radiacdo gama.
(D) raios X.

(E) dois protons.
Disponivel em: http://gg.gg/w3jsx. Acesso em: 05 ago. 2021.
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https://portal.educacao.go.gov.br/
http://gg.gg/vq6nx
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ATIVIDADE 04 s ma v

Com relagdo a sequéncia de emissfes radioativas
naturais propostas, a seguir, podemos afirmar que as
radiagcdes ou emissdes presentes no processo sao

U8 5 o, Th?4 — 4Pa®* —...— g,P0%0
Ply206
84

(A) apenas alfa.

(B) apenas beta.

(C) radiacdo alfa e beta.
(D) radiagéo alfa e gama.
(E) radiacdo gama e beta.

Disponivel em: http://gg.gg/w3jva. Acesso em: 05 ago. 2021.
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